XIV WOJEWODZKI KONKURS PRZEDMIOTOWY Z FIZYKI
dla uczniéw dotychczasowych gimnazjow i klas dotychczasowych
gimnazjoéw prowadzonych w szkotach innego typu
wojewodztwa kujawsko-pomorskiego
Etap szkolny 2017/2018

KLUCZ ODPOWIEDZI

TEST
1 A B C D 1 pkt
2 A B C D 1 pkt
3 A B c D 1 pkt
4 A B C D 2 pkt
5 A B C D 2 pkt
6 A B C D 2 pkt
7 A B C D 2 pkt
8a) P F .
3 pkt (za cztery prawidlowe
8.b) P F zaznaczenia)
8.c) P F 2 pkt (za trzy prawidtowe zaznaczenia
1 pkt (za dwa prawidtowe zaznaczenia
8.d) P F
9.a) P F .
3 pkt (za cztery prawidtowe
9.b) P F zaznaczenia)
9c) P F 2 pkt (za trzy prawidtowe zaznaczenia
1 pkt (za dwa prawidlowe zaznaczenia
9.d) P F
101) | A | B | ¢ | D | E .
3 pkt (za cztery prawidtowe
10.2) A B Cc D E | zaznaczenia)
10.3) A B Cc D E 2 pkt (za trzy prawidlowe zaznaczenia
' 1 pkt (za dwa prawidlowe zaznaczenia
104 | A | B| c | D | E
Suma punktéw
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Zadania rachunkowe otwarte

Zadaniel.
Czynnosci Punktacja Uwagi

Wyznaczenie objetosci kuli

=2 SV =2, (Vi = 0,0004 m®) 1

Vi Pk

Zauwazenie, ze objetos¢ wypartej wody przez kulg jest rOwna
objetosci kuli Vy, = Vi 1 wyznaczenie masy wody 2

My = up = 2, (=04 kg)
Wyznaczenie i obliczenie sity wyporu dzialajacej na catkowicie
zanurzong w wodzie kule 2

mgpwg __ 2:1000-10
Pk 5000

4 N.

sznlwg=

Uwagal

1) W rozwigzaniu powinien by¢ przedstawiony tok rozumowania prowadzacy do koncowego wyniku.
2) Zakazde inne prawidlowe rozwigzanie zadania nalezy przyzna¢ maksymalng ilo$¢ punktow.

Zadanie2.
Czynnosci Punktacja Uwagi
Zapisanie wzoru i obliczenie warto$ci predkosci $redniej na
trasie Wtoctawek-Torun 2
Ve = j—l = % = 120 km/h.
Wyznaczenie drogi Torun-Gdansk 1
Sy =S — 5y, (Sz =150 km)
Wyznaczenie i obliczenie czasu pokonania trasy Torun-Gdansk
z predkoscig Srednig Vgp = Vg
V§r2-=i_§=% = t2=i§%=(;_1—1)t1; 2
t,=(57-1)-05=2h=1hi15min

Uwaga!

1) W rozwigzaniu powinien by¢ przedstawiony tok rozumowania prowadzacy do koncowego wyniku.
2) Zakazde inne prawidlowe rozwigzanie zadania nalezy przyzna¢ maksymalng ilo$¢ punktow.

Zadanie3.
Czynnosci Punktacja Uwagi

a) Wartos¢ sity z jakg cztowiek dziatal na koszyk jest rowna

cigzarowi koszyka z jabtkami 2
F=mg=10-10 =100 N.

b) Praca jaka wykonat cztowiek podnoszac koszyk z jabtkami 5
W=Fh=mgh=10-10-0,8 =80].

c) Zmiana energii potencjalnej koszyka z jabtkami jest rowna

pracy wykonanej przez cztowieka 1

AE, =W =80].

Uwaga!

1) W rozwigzaniu powinien by¢ przedstawiony tok rozumowania prowadzacy do koncowego wyniku.
2) Za kazde inne prawidlowe rozwigzanie zadania nalezy przyzna¢ maksymalng ilo$¢ punktow.
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Zadanie4.

CzynnoSci Punktacja Uwagi
a) Wyznaczenie i obliczenie nat¢zenia pradu elektrycznego
ptynacego przez grzatke 2
P _ 920
P=Ul - [I=-=—=4A.
U 230
b) Zapisanie wzoru i obliczenie oporu grzatki
R=-=22=575Q, Iub )
! 2 4 2
R=-=2"=5750.
P 920
c) Obliczenie energii elektrycznej zuzytej przez grzatke (praca
pradu) 1
W =Pt =920-60 = 55200] = 55,2 K].

Uwagal
1) W rozwigzaniu powinien by¢ przedstawiony tok rozumowania prowadzacy do koncowego wyniku.

2) Za kazde inne prawidlowe rozwigzanie zadania nalezy przyzna¢ maksymalng ilo$¢ punktow.
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